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Αυτά είναι τα 4 πράγματα που πρέπει να 
καθαρίσεις σπίτι σου τώρα την άνοιξη
/ Γενικά Θέματα
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ξεσκονόπανο, δυνατή μουσική και ξεκινάς

Έχεις ακούσει το τραγούδι των Fifth Harmony «Work from home»; Ε, ήρθε η 
ώρα να κάνεις αυτά τα λόγια πράξη με μία μικρή παραλλαγή, αντί για «δουλειά 
από το σπίτι», εσύ το κάνεις «δουλειά στο σπίτι».

Φόρα λοιπόν μία φόρμα κι ένα παλιό Τ-shirt, βάλε δυνατή μουσική και ξεκίνα. Τώρα 
που μπήκε η Άνοιξη –χθες είχαμε εαρινή ισημερία και πρώτη μέρα της Άνοιξης- 
υπάρχουν κάποια πράγματα στο σπίτι σου που θέλουν περισσότερο καθάρισμα από 
αυτόν που τους έκανες τον χειμώνα.

Πιάσε δουλειά λοιπόν και άσε την Άνοιξη να μπει μέσα στο σπίτι σου και να σου 
φτιάξει τη διάθεση.

#1. Τα παράθυρα (και όχι μόνο το τζάμι)
Τα παράθυρα είναι μέσα σε αυτά τα 4 πράγματα που πρέπει να καθαρίζεις πολύ πιο 
συχνά και όχι δεν εννοούμε μόνο το τζάμι. Τα κουφώματα επίσης μαζεύουν άπειρη 
σκόνη και πάντα είναι το πιο δύσκολο σημείο που πρέπει να καθαρίσεις.

#2. Βαθύ καθαρισμό στα χαλιά σου
Κάποιοι προτείνουν πως τα χαλιά πρέπει να τα πλένουμε δύο φορές το χρόνο, 
ωστόσο είναι επίσης καλό να κάνεις έναν βαθύ καθαρισμό έστω και μία φορά τον 
χρόνο, προκειμένου να αποφύγεις το συνεχόμενο σκούπισμα. Η άνοιξη είναι η 
καταλληλότερη εποχή για να το κάνεις, μιας και μπορείς να ανοίξεις τα παράθυρα 
σου κι έτσι να στεγνώσει πιο γρήγορα.

#3. Το ψυγείο και τα ντουλάπια σου
Ξέρουμε είναι ίσως ό,τι πιο βαρετό υπάρχει, αλλά και αυτά θέλουν καθάρισμα. 
Ξεκαθάρισε τα πράγματα στο ψυγείο και τα ντουλάπια σου και πριν να 
επανατοποθετήσεις μέσα απολύμανε και το ίδιο το ψυγείο όσο καλύτερα μπορείς.

#4. Ηλεκτρικοί διακόπτες και πόμολα
Μέρη όπως οι πόρτες, τα πόμολα και οι ηλεκτρικοί διακόπτες, είναι πράγματα που 
αγγίζεις κάθε μέρα, αλλά πολύ σπάνια καθαρίζεις. Βάλε λοιπόν λίγο ζεστό νερό σε 
ένα μπολ και με ένα πανάκι καθάρισε όλα αυτά τα μικροπράγματα.

Πόσο συχνά πρέπει να καθαρίζεις:

Χαλιά: μία φορά τον χρόνο
Κουρτίνα του ντους: Αγόρασε μία με ύφασμα πολυεστέρα, έτσι ώστε να 
χρειάζεται πλύσιμο κάθε τρεις μήνες.
Φούρνος: Καλό θα ήταν να καθαρίζεται κάθε μήνα, αλλά αν δεν σε βολεύει κάνε 



το τουλάχιστον ανά τρίμηνο
Κάδοι απορριμάτων: Είναι από τα πιο χρήσιμα και βρώμικα παράλληλα 
αντικείμενα, οπότε απαραιτήτως μία φορά το μήνα.
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